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MOST ARE CONCERNED ABOUT FUTURE  
ACCESS TO BIRTH CONTROL.

NEARLY 7 IN 10 (69%) UP FROM 51% IN 2020
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MOST SUPPORT ACCESS TO ALL METHODS OF BIRTH 
CONTROL REGARDLESS OF PARTY AFFILIATION.
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POWER TO DECIDE, THE CAMPAIGN TO PREVENT UNPLANNED PREGNANCY

The study was conducted for Power to Decide via telephone by SSRS, an independent research company. Interviews were conducted on September 21, 2021 – October 7, 2021 among 
adults ages 18 to 45. A total of 1,005 interviews were conducted, with a margin of error for total respondents of +/-3.95% adjusted for design effect, at the 95% confidence level

IN 2021, MOST PEOPLE USED SOME FORM OF CONTRACEPTION TO AVOID AN UNPLANNED PREGNANCY.
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BIRTH CONTROL ALLOWS PEOPLE TO MANAGE HEALTH CONDITIONS.
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BIRTH CONTROL ALLOWS PEOPLE TO DECIDE IF, WHEN, 
AND UNDER WHAT CIRCUMSTANCES TO GET PREGNANT.
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BIRTH CONTROL HELPS PEOPLE WORK TOWARDS 
EDUCATIONAL AND PROFESSIONAL GOALS.
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THANKS, BIRTH CONTROL 2021

CONCERN IS ON THE RISE OVER THE ABILITY OF PEOPLE TO ACCESS ALL METHODS OF BIRTH CONTROL, ACCORDING TO NEW POLLING 
COMMISSIONED BY POWER TO DECIDE. AN OVERWHELMING MAJORITY BELIEVE ALL PEOPLE DESERVE ACCESS TO BIRTH CONTROL.

APPRECIATION FOR BIRTH CONTROL IS WIDESPREAD AND VARIED.


